
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA OBUKE “SERTIFIKOVANI MENADŽER LJUDSKIH 

RESURSA“ 
 

 
„Sve pohvale za celu organizaciju, na veoma visokom je nivou. Upotpunjena i 

razvijena su sva znanja koja su bila potrebna n temu ljudskih resursa. Svaki 

predavač je dao svoj maksimum u okviru svog modula. Materijal koji smo dobili je 

pogodan za naš dalji razvoj i podsećanje na stvari koje smo ovde naučili.“ 

Ana Šćepanović, Agencija za elektronske komunikacije Crne Gore 

 

 

 „U toku obuke stekao sam nova znanja i veštine iz oblasti koja me je zanimala. 

Smatram da je sve bilo jako korisno i zanimljivo, te su sva moja očekivanja 

ispunjena. Preporučujem da i dalje razvijate obuke na ovu temu.“ 

Momčilo Mićić, Rukovodilac Novog groblja i servisnog centra 

 

 

„Jako mi se sviđa čitav koncept obuke. Svi polaznici su bili sjajni, a predavači vrlo 

stručni i vrlo zanimljivi i prijatni. Odlično!“ 

Tamara Vračarić, Knott Autoflex 

 

 

„Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena i veoma sam zadovoljna celokupnom 

obukom. Osećam se sigurnije sa znanjem koje sam dobila. Svaki čas je maksimalno 

interesantno iskorišćen, prilagođen potrebama korisnika, pun praktičnih primera. 

Hvala.“ 

Dubravka Milovanović, Administrativna menadžerka, GIZ GMBH 

 

 

„Sve je bilo na visokom nivou. Jako ste uslužni i orijentisani prema klijentima. Izbor 

predavača je bio odličan. Uživala sam u treninzima.“ 

Dragana Oborina, MDPI 

 

 

„Obuka je bila fenomenalna, predavači odlični a grupa veoma složna. Hvala Vam na 

svemu! Organizacija, kao i uvek, najbolja, zato se i često odazivamo na Vaše 

treninge.“ 

Tamara Kelović, Institut Mihajlo Pupin 

 

 

“Iskustveno, struktuirano i motivaciono, ovo sve govori!!!” 

Radmila Sergijević 
 



 

 

“Jako interesantan i dinamičan trening. Drži pažnju. Pun iskustva i predloga koji 
imaju veliku primenljivu vrednost” 

Jasmina Bucalović, Smart 
 

 

„Veoma korisno, profesionalno. Predavači su veoma stručni. Stekli smo znanja koja 

ćemo moći da primenimo u praksi.“ 

Branimir Zirojević, Pravni Savetnik,  JKP Pogrebne Usluge 

 

 

„Bilo je veoma interesantno, poučno, zanimljivo. A što se tiče domaćina – 

oduševljena sam, odlično posluženje i ručak.“ 

Tamara Đurić, HR asistent, Kleeman Liftovi doo 

 

 

„Odliučna obuka koju ću rado preporučiti svima.“ 

Draženka Novaković 

 

 

„Obuka je vrlo zanimljiva i korisna i svakako primenljiva u praksi.“ 

Božo Dostić, Rafinerija nafte Pančevo 

 

 

„Korisno i svrsishodno. Znanje koje sam ovde stekla ću sigurno moći da 

implementiram u svojoj organizaciji.“ 

Lidija Nikolić, Galenika Fitofarmacija 

 

 

„U potpunosti su ispunjena moja očekivanja, bilo je vrlo korisno, zanimljivo i 

motivišuće. Dobra osnova za dalje učenje.“ 

Jovana Grujić, Pravnik, Jugo- Impex –EER doo 

 

 

„Nakon završene obuke posedujem mnogo više informacija o profilu HR menadžera 

kao i o njegovoj ulozi u savremenim organizacijama. Predavači su imali dobru 

komunikaciju sa učesnicima.“ 

Marija Marković, Socijalni radnik, UM MKSJ 

 


